

Vitex M8B SAE 20W20

Vitex M8B SAE 20W-20 — масло для среднефорсированных двигателей Vitex M8B SAE 20W-20 — это высококачественное минеральное моторное масло, предназначенное для среднефорсированных бензиновых двигателей и безнаддувных дизельных моторов легковых и грузовых автомобилей. Масло полностью совместимо с маслами аналогичного уровня вязкости и рекомендуется для зимнего использования в автотракторных дизелях.

Изготовлено на основе многофункционального пакета присадок, обеспечивающих защиту от износа, коррозии и образования нагара. Поддерживает чистоту двигателя, предотвращая образование лакообразных отложений и продлевая срок службы мотора.

Применение Vitex M8B SAE 20W-20

Для среднефорсированных бензиновых и дизельных двигателей без турбонаддува.

Рекомендуется в качестве зимнего масла для автотракторных дизелей.

Подходит для легковых и грузовых автомобилей.

Может применяться в коммерческом, сельскохозяйственном и дорожно-строительном транспорте.

Преимущества Vitex M8B SAE 20W-20

- Эффективная защита от износа и коррозии увеличивает срок службы двигателя.
- Предотвращает образование нагара и лакообразных отложений двигатель остаётся чистым.
- Оптимально для зимнего применения стабильная работа при низких температурах.
- Совместимость с маслами аналогичной вязкости удобство при замене.
- Обеспечивает надёжную смазку в широком диапазоне рабочих температур.

Основные характеристики:

-Класс вязкости: 20W-20

-Тип масла: Минеральное

-Спецификации API: SD/CB

-Стандарт ГОСТ: М8В